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Introducere

Alătură-te organizației noastre și ajută-ne să
facem diferența pentru păsări și habitatele lor!
În calitate de voluntar, vei avea ocazia să
cunoști alți iubitori de înaripate, să afli despre
biologia și conservarea lor și să participi la
programe de conservare. De la realizarea de
sondaje și monitorizarea cuiburilor până la
organizarea de activități educaționale și
participarea la proiecte de restaurare a
habitatelor, există numeroase modalități de a te
implica și de a avea un impact pozitiv. Indiferent
dacă ești un ornitolog cu experiență sau pur și
simplu ai o pasiune pentru natură, ne bucurăm
să vii alături de noi și să ne ajuți în misiunea
noastră de a proteja și conserva păsările și
habitatele lor pentru generațiile viitoare.
Înscrie-te pentru a fi voluntar și fii 
parte din ceva cu adevărat semnificativ.

Organizația noastră  se ocupă cu protejarea și
conservarea păsărilor și a habitatelor acestora și
căutăm mereu voluntari pasionați și entuziaști
să ni se alăture.
Voluntariatul la noi este și o experiență
educațională, plină de satisfacții, care, poate
face o diferență reală în viața păsărilor. În
această broșură, vei afla despre diferitele
oportunități de voluntariat și despre cum poți
contribui la realizarea unui impact pozitiv.

Voluntarii sunt esențiali pentru organizația
noastră datorită potențialului lor, a ideilor
inovatoare și a consolidării educației și
interesului lor de a proteja mediul, astfel
încât să poată împăărtăși aceste cunoștințe
și altora.

Avem cu adevărat nevoie de tine!
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 Colaborarea cu voluntarii este foarte
importantă pentru succesul organizației
noastre. Lucrând împreună, putem
realiza mult mai mult decât ar putea
orice individ singur. Voluntarii noștri
aduc o gamă variată de abilități,
cunoștințe și experiențe și, combinând
aceste puncte forte, putem aborda
provocări importante în materie de
conservare.

Voluntarii sunt oameni cu experiență,
calificări și competențe foarte diferite,
care împărtășesc dorința de a-și extinde
abilitățile și cunoștințele, precum și
dorința de a lucra într-o organizație
pentru protecția naturii.
Abilitățile și experiența persoanelor care
desfășoară activități voluntare cresc
semnificativ calitatea și sfera sarcinilor
îndeplinite de organizație. Acest lucru
este valabil atât pentru munca
voluntarilor calificați pentru observarea
păsărilor, cât și pentru pasionații de
natură. Implicarea lor permite o legătură
mai strânsă cu grupurile locale și o mai
bună înțelegere a problemelor locale de
mediu. Acest lucru este esențial în
creșterea gradului de conștientizare cu
privire la nevoile de protecție ale
păsărilor și ale habitatelor acestora,
inclusiv implementarea campaniilor
naționale și internaționale pentru
conservarea naturii. Voluntarii pot lua
parte la toate activitățile - de la
monitorizarea păsărilor, la proiecte care
se desfășoară în rezervații, 
educația copiilor și adulților, 

comunicare, cooperare internațională și
multe altele. Activitățile de voluntariat
inspiră întreaga echipă, devenind adesea
forța motrică din spatele sarcinilor
asumate de organizație.

Organizația apreciază contribuțiile
tuturor voluntarilor săi, indiferent de
nivelul lor de experiență și recunoaște
valoarea perspectivelor și abilităților lor
unice. Diversitatea voluntarilor duce la
un schimb bogat de idei și puncte de
vedere. Lucrând împreună, voluntarii
sunt inspirați să facă diferența și să
contribuie la conservarea păsărilor și a
habitatelor lor. Indiferent dacă ești
ornitolog cu experiență sau abia la
început de drum, angajamentul și
sprijinul tău sunt vitale pentru succesul
misiunii organizației.

“No one will protect 
what they don’t care

about and no one will
care about what they

have never experienced”.

- Sir David Attenborough

Importanța
colaborării cu

voluntarii
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1. Scop: 
Scopul este de a stabili instrucțiunile și așteptările pentru voluntarii care lucrează cu organizația noastră.

2. Eligibilitate: 
Orice persoană care împărtășește misiunea noastră de a proteja și conserva păsările și habitatele lor și
care este dispusă să-și doneze timpul și abilitățile, este eligibilă pentru a deveni voluntar.

3. Oportunități de voluntariat: 
Oportunitățile de voluntariat variază în funcție de nevoile dintr-un anumit moment al sezonului și pot
include realizarea de sondaje, monitorizarea cuiburilor, organizarea activităților educaționale,
participarea la proiecte de restaurare a habitatului și multe altele.

4. Instruire și asistență: 
Toți voluntarii vor beneficia de pregătirea și sprijinul adecvat pentru a-și îndeplini sarcinile în mod
eficient. Aceasta poate include sesiuni de instruire, acces la resurse și materiale și sprijin continuu din
partea personalului și a altor voluntari.

5. Responsabilitati: 
Se așteaptă ca voluntarii să se comporte întotdeauna într-o manieră profesionistă și respectuoasă și să
urmeze politicile și procedurile organizației.

6. Răspundere: 
Organizația nu își asumă nicio responsabilitate pentru vătămarea, pierderea sau daunele suferite de
voluntari în timpul angajării în activități de voluntariat.

7. Confidențialitate: 
Voluntarii trebuie să păstreze confidențialitatea cu privire la toate informațiile organizației pe care le
accesează în timpul voluntariatului.

8. Recunoaștere: 
Organizația recunoaște și apreciază contribuțiile voluntarilor săi și 
poate oferi oportunități de recunoaștere și avansare.

9. Rezilierea: 
Organizația își rezervă dreptul de a înceta relația de voluntariat 
în orice moment, din orice motiv.

Prin activitatea de voluntariat cu
organizația noastră, voluntarii sunt de
acord să respecte această politică.

Politica de voluntariat
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Prioritățile voluntarilor

Prioritățile voluntarilor din organizația noastră sunt sprijinirea și promovarea
misiunii SOR de a proteja și conserva păsările și habitatele acestora prin:

crearea de conținut
pentru rețelele
sociale

sprijin pentru activitățile de
strângerea de fonduri și inițiative
de sensibilizare și conștientizare

participarea la activități de
conservare precum: 

recensământul speciilor de
păsărilor sau/și
monitorizare cuiburilor
organizarea de activități
educaţionale
participarea la proiecte de
restaurare a habitatului

Indiferent de sarcinile
specifice, toate activitățile
de voluntariat sunt
prioritizate pe baza
impactului lor potențial
asupra păsărilor și a
habitatelor acestora și a
scopurilor și obiectivelor
generale ale organizației.
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Voluntarii sunt persoane care își dedică timpul și abilitățile pentru a sprijini
misiunea și obiectivele organizației.
Ei provin din medii diverse, cu diferite niveluri de expertiză și experiență, dar sunt uniți de pasiunea
pentru păsări. Ei aduc energie, creativitate și entuziasm organizației și sunt membri valoroși ai echipei.
Fără voluntari, organizația noastră nu și-ar putea desfășura o parte din activitatea importantă, iar
impactul eforturilor ar fi mult redus.

Cine sunt
voluntarii?

Poți alege în ce domenii dorești să fii activ sau poți participa la mai multe
proiecte - totul depinde de interesele tale:

1. Voluntari pe teren
Ei se implică în activități de monitorizări
și în studii pe teren care au legătură cu
păsările și habitatele lor.

A fi voluntar poate include atât roluri specializate, cât și de susținere, iar acestea nu se exclud reciproc.
Cel mai important criteriu pentru selectarea voluntarilor pentru organizație este acela ca valorile și
principiile acestora să se alinieze cu misiunea organizației. Această cerință este esențială pentru
asigurarea unei colaborări și angajament eficace din partea tuturor.

 2. Voluntari susținător
Aceștia sprijină organizația în diverse activități, cum ar fi
organizarea de evenimente, crearea de materiale, susținerea
eforturilor de conservare a păsărilor și promovarea misiunii
organizației prin educație și mass-media. Acești voluntari
ajută organizația și prin realizarea de fotografii și crearea de
conținut pentru a prezenta impactul proiectelor realizate de
către specialiști și pentru a crește gradul de conștientizare cu
privire la eforturile de conservare. Contribuțiile lor joacă un rol
important în eficientizarea muncii.
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Organizarea și
coordonarea
voluntarilor

Principiile de bază ale
voluntariatului

Organizarea și coordonarea voluntarilor este esențială pentru a 
ne asigura că eforturile noastre sunt concentrate și eficiente. 
Activitățile de voluntariat sunt gestionate și coordonate de personal, 
care lucrează îndeaproape cu voluntarii pentru a identifica 
portunitățile și pentru a corela competențele și interesele cu sarcinile 
specifice. Există mecanisme regulate de comunicare și feedback pentru a se
asigura că voluntarii sunt sprijiniți și au informațiile necesare pentru a avea succes
în rolurile lor. De asemenea, organizația își evaluează în mod regulat programul de
voluntariat pentru a se asigura că îndeplinește atât nevoile organizației, cât și pe
cele ale voluntarilor săi.

Principiile de bază ale voluntariatului sunt centrate pe realizarea unui
impact pozitiv asupra păsărilor și asupra habitatelor acestora și pe
sprijinirea misiunii organizației. Aceasta include integritate și
profesionalism, respectarea politicilor și procedurilor organizației 
și tratarea tuturor persoanelor, inclusiv voluntari și personal, 
cu respect și amabilitate. De asemenea, se așteaptă ca
 voluntarii să fie de acord cu învățarea și dezvoltarea continuă, 
atât în ceea ce privește propria lor creștere personală, 
cât și în sprijinul eforturilor organizației. În plus, voluntarii 
sunt încurajați să colaboreze între ei și cu personalul, 
împărtășind abilități, cunoștințe și experiențe pentru 
a obține cel un impact seminificativ.
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Informații clare despre misiunea, obiectivele și oportunitățile de voluntariat ale organizației.

 Programe de instruire și ateliere de lucru pentru educarea voluntarilor cu privire la

identificarea păsărilor, metodele de conservare și tehnicile de colectare a datelor.

Alocarea de voluntari cu experiență pentru a îndruma noi voluntari și pentru a oferi îndrumare.

Canale regulate de comunicare, cum ar fi newsletter informativ și grupuri online, pentru a

informa voluntarii despre activitățile organizației.

Împărtășirea experiențelor, întrebărilor și feedback-ului și răspunsuri în timp util și respectuos.

Recunoașterea și aprecierea contribuțiile voluntarilor prin adeverințe sau alte forme de

recunoaștere.

Oferirea de oportunități voluntarilor de a participa la proiecte de cercetare, excursii pe teren și

evenimente de informare pentru a obține mai multe cunoștințe și experiență.

Platformele noastre de socializare, cum ar fi Facebook și Instagram, pentru a promova

oportunități de voluntariat, pentru a împărtăși ultimele noutăți ale organizației și pentru a

interacționa cu voluntarii și susținătorii.

Îndrumarea voluntarilor în utilizarea rețelelor sociale pentru a-i ajuta să promoveze eficient

organizația și activitățile acesteia în timpul evenimentelor și pe conturile lor personale.

Campanie de crowdfunding de strângere de fonduri pentru proiecte sau inițiative specifice

care implică voluntari, cum ar fi monitorizarea păsărilor sau restaurarea habitatului.

Mediu pozitiv și incluziv care încurajează diversitatea, echitatea și incluziunea.

Sprijin 
pentru
voluntari
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Cum?
Pentru a te implica, pur și simplu scrie-ne un e-
mail la adresa office@sor.ro. Vei fi apoi asociat
cu proiecte și activități care se potrivesc
abilităților și intereselor tale. Fie că este vorba
de efectuarea de studii de teren, de a ajuta la
eforturile de conservare a păsărilor sau de a
promova misiunea organizației, timpul și
abilitățile tale vor face o diferență
semnificativă. Alătură-te misiunii noastre de a
proteja și conserva păsările și habitatele lor
pentru generațiile viitoare!

Nu numai că vei putea avea un impact
pozitiv, dar vei câștiga și experiență și
cunoștințe valoroase în domeniul
ornitologiei, conservării și a relației cu
mass-media. Vei avea șansa de a lucra cu
o echipă dedicată de experți și de a crea
noi legături și prietenii.

Voluntariatul este o oportunitate de a da
inapoi naturii și de a sprijini conservarea
păsărilor și a habitatelor acestora.

Voluntariatul nu înseamnă doar sprijinirea eforturilor de conservare a păsărilor, ci și
împărtășirea cunoștințelor, admirației și pasiunii pentru păsări cu alții. Scopul voluntariatului
este de a crește gradul de conștientizare cu privire la importanța conservării biodiversității și la
rolul crucial pe care îl joacă habitatele păsărilor în menținerea unui ecosistem sănătos și
echilibrat.
Împărtășindu-vă experiențele, informațiile și entuziasmul cu alții, puteți contribui la inspirarea
și educarea generațiilor viitoare. Lucrând împreună pentru a proteja și conserva habitatele
păsărilor, ne putem asigura că ecosistemele lor rămân o parte vitală a planetei.

Alătură-te și ajutați-ne să păstrăm
păsările și habitatele lor
(și, nu uita să te distrezi cu noi!)

Ce?

De ce?

Ce? 
De ce?
Cum?
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Jane Goodall
often says that

young people
give her hope. 

We want to
give them

toolsand  
opportunities

to become
more  than

just  a hope.

Contact 
Dacă ai întrebări sau dorești să afli mai multe despre cum te poți
implica, nu ezita să ne contactezi direct, pentru mai multe
informații.

Email: office@sor.ro 

Dacă dorești să ne vizitezi personal, în birourile din Cluj și
București, trimite-ne un mesaj în prealabil. 

Ne poți găsi, de asemenea, pe platformele de social media precum
Facebook și Instagram ca să vezi activitatea noastră curentă..

Așteptăm cu nerăbdare vești de la tine!

Finanțat de Uniunea Europeană. Opiniile și părerile exprimate sunt doar ale autorilor și nu reflectă neapărat cele ale Uniunii
Europene sau ale Agenției Executive pentru Educație și Cultură (EACEA). Nici Uniunea Europeană, nici EACEA nu pot fi considerate
responsabile pentru acestea.
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